



## Жительница республики предстанет перед судом за преступление 9-летней давности



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160 и ч. 2 ст. 327 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное группой лиц по предварительному сговору, лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере и использование заведомо подложного документа).

По данным следствия в 2008 году обвиняемая, занимая должность начальника Сунженского производственного управления жилищно-коммунального хозяйства, вступив в преступный сговор с главным бухгалтером и иными должностными лицами данного предприятия, похитила бюджетные денежные средства в размере свыше 96 млн. рублей, поступившие для



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

возмещения выпадающих доходов за льготы, предоставляемые отдельным категориям граждан, а также выплату субсидий населению на оплату жилья и коммунальных услуг.

С целью избежать наказания за совершенное преступление, она приобрела паспорт гражданина Российской Федерации на вымышленное имя, по которому скрывалась от органов следствия.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Августа 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1250987>